



ADZP-381-05/25

Poznań, 10.02.2025 r.

**Wykonawcy biorący udział w postępowaniu
o udzielenie zamówienia publicznego**

II Wyjaśnienia treści SWZ

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego, prowadzonego w trybie podstawowym bez prowadzenia negocjacji w przedmiocie: **"Wykonanie koncepcji projektowej rozbudowy i przebudowy instalacji niskoprądowej elektrycznej (gwarantowanej) w Szpitalu Św. Rodziny przy ul. Jarochońskiego 18 w Poznaniu"**.
– znak sprawy **ADZP-381-05/25**

Zamawiający, działając na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2024 r. poz. 1320) udostępnia poniżej treść zapytań do Specyfikacji Warunków Zamówienia (zwanej dalej "SWZ") wraz z wyjaśnieniami:

Pytanie nr 1: W pkt XX SWZ Zamawiający żąda następujących podmiotowych środków dowodowych:

1.1 odpisu lub informacji z Krajowego Rejestru Sądowego lub z Centralnej Ewidencji i Informacji o Działalności Gospodarczej, w zakresie art. 109 ust. 1 pkt 4) ustawy Pzp., sporządzonych nie wcześniej niż 3 miesiące przed jej złożeniem, jeżeli odrębne przepisy wymagają wpisu do rejestru lub ewidencji.

Czy powyższy podmiotowy środek dowodowy ma być złożony wraz z ofertą czy zgodnie z art. 274 ust. 1 Ustawy Pzp, będzie mógł być złożony na wezwania przez Zamawiającego?

Odpowiedź: Powyższy dokument należy złożyć wraz z ofertą lub wskazać link w pkt. 13a w przypadku kiedy Zamawiający może pobrać je samodzielnie.

Pytanie nr 2: W pkt 10 formularza oferty należy wypełnić oświadczenie, podając w tabeli Doświadczenie projektanta opracowującego dokumentację projektową instalacji elektrycznej lub teletechnicznej posiadającą uprawnienia do projektowania w specjalności telekomunikacyjnej (teletechnicznej).

Czy w przypadku projektanta posiadającą uprawnienia do projektowania w specjalności telekomunikacyjnej (teletechnicznej) mającego 20 letnie doświadczenie wystarczającym będzie podanie w tabeli np.: 2 projektów wykonanych przez projektanta?

Odpowiedź: Tak, będzie wystarczające.

Pytanie nr 3: Obiekt Szpitala Św. Rodziny zgodnie z informacją Zamawiającego jest wpisany do rejestru zabytków pod numerem A 239. Zgodnie z Rozporządzeniem MINISTRA KULTURY I DZIEDZICTWA NARODOWEGO z dnia 2 sierpnia 2018 r. oraz późniejszymi aktualizacjami projekt, koncepcja, opracowanie ingerujące w strukturę architektoniczną budynku wymaga zgłoszenia, uzgodnienia planowanego sposobu i technologii wykonania prac z Miejskim lub Wojewódzkim Konserwatorem Zabytków. Program prac konserwatorskich winien obejmować i być uzgodniony w zakresie montażu kamer CCTV na elewacjach budynków oraz rozproszczenia głównych tras kablowych dla instalacji elektrycznych i niskoprądowych. Jest to o tyle istotne, że brak uzgodnienia z Wydziałem Konserwatorskim dla danego obiektu, na

etapie koncepcji spowoduje konieczność zmiany koncepcji lub niemożność uzgodnienia projektu na etapie realizacji.

Ze względu na zakres zadania opisany w załączniku nr 2 SWZ uzgodnienia z Miejskim Wydziałem Konserwatorskim będą dotyczyły:

- instalacji CCTV
- urządzeń na PZT
- technologii głównych tras kablowych w budynku

Jednocześnie pragnę poinformować, iż stroną do uzgodnień z MWK jest projektant o specjalności architektonicznej lub konstrukcyjnej posiadający potwierdzoną praktykę przy realizacji obiektów zabytkowych lub projektant branżowy o specjalności elektrycznej lub telekomunikacyjnej, który ukończył kurs projektowania i otrzymał zaświadczenie wydane przez Narodowy Instytut Muzealnictwa i Ochrony Zabytków/Narodowy Instytut Muzealnictwa.

Odpowiedź: Tak . Zamawiający potwierdza, że zakres związany z lokalizacją kamer i innych elementów na elewacji, oraz przebieg tras kablowych instalacji przez część zabytkową obiektu wymaga uzyskania pozytywnej opinii Miejskiego lub Wojewódzkiego Konserwatora Zabytków. Projektant musi posiadać stosowne zaświadczenie wydane przez Narodowy Instytut Muzealnictwa i Ochrony Zabytków/Narodowy Instytut Muzealnictwa.

Z poważaniem

**Z-ca Dyrektora
ds. Administracyjno-Eksploatacyjnych**

/ - / Marek Dakowski

*Sprawę prowadzi: Karolina Hetmanowska-Prentke tel. +48 61 61 62 753
e-mail: karolina.hetmanowska-prentke@szoz.pl, zampub@szoz.pl*